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PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - IPAM 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ASSISTÊNCIA DO ANO DE 2022 

Aos 03 dias do mês de agosto de 2022, às llhs, ocorreu na sala do CMPS, a 2  Reunião Ordinária de 
Assistência, do Conselho Municipal de Previdência de 2022 - CMPS/IPAM, órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município 
de Porto Velho - RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 - 
Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan Furtado de 
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Silvio Ney 
Leal Santos (Conselheiro Eleito Representante dos Servidores Ativos); Sidivam Costa Pereira 
(Conselheiro Eleito Representante dos Servidores); Ediney Ferreira da Silva (Conselheiro Eleito 
Representante dos Servidores); Jonathan Pacheco (Conselheiro Representante da SGG); Silvana 
Lima Chaves (Conselheira Representante da SEMDESTUR); Luiz Guilherme Erse da Silva 
(Conselheiro Representante da SEMPOG) e liza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A 
reunião teve como pauta, Ordem do Dia: 1. Informações sobre abertura de edital para 
credenciamento de algumas especialidades; 2. Informação sobre cronograma e execução do 
projeto IPAM NOS DISTRITOS; 3. Outros Encaminhamentos. O Presidente Ivan Furtado de 
Oliveira, ao constatar a existência de quórum, declarou iniciada a Reunião Ordinária de Previdência. 
Após as considerações, a Secretária da mesa Diretora, fez a leitura da ata anterior, da qual foi 
devidamente corrigida e assinada por todos os presentes. Posteriormente, restou registrada a presença 
do servidor Júlio, Gerente Médico, e do Coordenador de Previdência, sr. Orisvaldo. Passou-se para o 
primeiro item da pauta, do qual foi devidamente esplando pelo Gerente Médico, informando que 
inicia-se até o final deste ano o edital de credenciamento, tendo em vista que o término dos contratos 
começa em 2023. Também foi informando que ficará aberta a opção pela adesão do auxílio-funeral de 
forma permanente. Quanto ao sr. Orisvaldo, informou que está apenas aguardando a chegada das 
novas carteirinhas da assistência médica para elaborar outro cronograma de visita aos distritos. Sem 
mais deliberações, o Presidente Ivan Furtado agradeceu a participação de todos e deu por encerrada 
a reunião, da qual eu, Saratieli Rodrigues Carvalho, Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, 
que será assinada pelos membros deste Conselho Municipal de Previdência - CMP/IPAM. Porto 
Velho (RO). 03 de agosto de 2022. 
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